ORGANIZACIJA DELA NA OŠ VELIKA NEDELJA OD 18. 05. 2020 

UČNO-VZGOJNI PROCES
Učenci bodo razdeljeni v  učne skupine v skladu s priporočili stroke. Temeljne predmete bo poučevala razredničarka (slovenščina, matematika), ostale predmete druga učiteljica. Za vsako skupino je dodeljena matična učilnica. Šolskih potrebščin učenci ne bodo nosili domov. Vse šolske potrebščine (DZ, učne pripomočke) naj prinesejo učenci prvi dan v šolo. Interesne dejavnosti se ne bodo izvajale.
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OBLAČILA
Zaradi pogostega zračenja prostorov, naj otroci prinesejo v šolo primerna oblačila. Upoštevajte, da bo pri podaljšanem bivanju (in delno pri pouku) več aktivnosti na prostem: otroci naj bodo zaščiteni pred soncem.

PRIHOD V ŠOLO
Vhodi v šolo za posamezne razrede  bodo ločeni. Starši pripeljete svojega otroka do ustreznega vhoda, in sicer:
     VELIKA NEDELJA                                                              PODGORCI
1. razred (glavni vhod)                                       1. razred (glavni vhod)
2. razred (spodnji vhod)                                     2. razred (telovadnica – zgornji vhod)
3. razred (vhod pri tajništvu)                              3. razred (telovadnica – spodnji vhod)
Na vhodu bo učence pričakal dežurni učitelj, ki bo učenca pospremil do matične učilnice. Učenci si morajo ob vstopu v šolo razkužiti roke. Pri gibanju po šoli naj učenci upoštevajo varnostno razdaljo med sošolci. Za lažje upoštevanje medsebojne varnostne razdalje smo pripravili oznake na tleh. Z otroki se pogovorite, da si med seboj ne posojajo šolskih potrebščin ali drugih stvari. 
OPB in JUTRANJE VARSTVO
Po varnostnih priporočilih starši ne vstopate v šolo. Otroke, ki jih pripeljete v jutranje varstvo do 7.00, pospremite do glavnega vhoda. Od tam naprej gre otrok sam v učilnico jutranjega varstva, ki je ista, kot pred razglasitvijo epidemije. Če pripeljete otroka po sedmi uri, se napotite na vhod za ustrezni razred. Pri vhodu bo otroka pričakal dežurni učitelj in ga usmeril/pospremil do učilnice. 
Na podružnični šoli v Podgorcih pridete po otroka h glavnemu vhodu, kjer vas bo pričakal dežurni učitelj in pripeljal vašega otroka.
Na matični šoli pri Veliki Nedelji pridete po otroka pred vhod, ki je določen za posamezni razred. Na vratih na  obvestilu bo telefonska številka strokovnega delavca, ki ga boste poklicali in bo vašega otroka poslal iz šole  na ustrezni izhod.
KNJIŽNICA
Obisk knjižnice v danih razmerah ne bo mogoč. Učenci bodo lahko želene knjige za izposojo sporočili učiteljici, ki bo seznam knjig posredovala knjižničarki 2-krat tedensko.
ŠOLSKA PREHRANA
Malico bodo imeli učenci v učilnicah, kosilo in zajtrk pa v jedilnici. Vodo si naj učenci prinesejo s seboj v plastenkah.
ŠOLSKI PREVOZ
Za učence bo organiziran šolski prevoz pri katerem je potrebno upoštevati higienska priporočila. Učenci morajo na avtobusu in kombiju nositi maske. 
Začetek vožnje avtobusa zjutraj bo ob 7. 30, odhod izpred šole Velika Nedelja bo 13.50, razen v petek ob 12.45. Avtobus bo naredil običajno krožno vožnjo.

Vozni red kombija (krožne vožnje): 
  Zjutraj, odhod izpred šole:	
	VELIKA NEDELJA 
	PODGORCI

	1. vožnja: 7.00
2. vožnja: 7.10
	1. vožnja: 7.35
2. vožnja: 7.45



	Popoldne, odhod izpred šole
	

	VELIKA NEDELJA 
	PODGORCI

	1. vožnja: 13.45
2. vožnja: 14.00
	1. vožnja: 14.15
2. vožnja: 14.30



Kontaktna številka prevoznika: 041-728- 885
INFORMIRANJE
Za kontakt z učitelji uporabite elektronsko pošto (naslovi na spletni strani v Letnem delovnem načrtu) ali druge sodobne elektronske poti, ki ste jih vzpostavili ob učenju na daljavo.
Učencem želimo uspešno vrnitev v šolske klopi, staršem pa nadaljnje dobro sodelovanje.

Pripravila:
šolska svetovalna služba

Velika Nedelja, 15. 05. 2020
